10. Sinif Matematik

onksyonlar
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1. Fonksiyon olma sartlarini sayiniz.
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2. GunlUk hayattan fonksiyon igin 6rnek veriniz. Verdiginiz
ornegin fonksiyon olma sartlarini saglayip saglamadigini
aciklayiniz.
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3. Asagida A dan B ye tanimlanan iligkilendirmelerden
hangileri fonksiyondur? Neden?
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4. Asagida verilen ifadelerden hangileri A dan B ye
fonksiyondur? Neden?
A) A={1234} ve B={1,2,3,4,5,6 } olmak lzere,
f={(14), (@%) 1 (3,5),(28). (41)}
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B) A={201234}veB={01234,5}olmak iizere,
g= { (3.2) , (-2,5) s (O'O) , (1'5) , (4'1)}
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C) A={ab,cde} ve B={1,2,3,4,5}olmak lzere,
h={(c4).(d5).@1),(b6).(e4)}
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D) A={54,32,1} ve B={2,3,4,5} olmak Uzere,
k={(14).(25).(34).(54) .44}
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5. Asagida verilen fonksiyonlarin tanim, deger ve gorintu
kiimelerini yaziniz.
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6. f= {(.1’&)' @'g)! @!.1.)! (g'.'l)}

fonksiyonunun tanim ve gorinti kiimelerini yaziniz.
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7. f={(Q1, 6), (2, =3), (3, O)}

fonksiyonunun tanim ve goriinti kimelerini yaziniz.
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8. f: A — B olmak Gzere,
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f fonksiyonu yukaridaki gibi veriliyor.
f(3)—-1(4)
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Buna gore, isleminin sonucu kactir?
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fonksiyonu f = {(1, 6), (2, =3), (3, 0)} olduguna
f(1) +(3)
ore, — @
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ifadesinin esiti kactir?
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10. f:{2,-1,0,1,2} - Z
fonksiyonunun deger tablosu
X —2 -1 0 1 2
f(x) 1 9 0 3 0
olarak verilmigtir.
" f(0) +f(-1) . -
Buna gdre, f(=2).f(1) —1(2) degeri kactir?
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11. f:{1,2,3,4,5) —~ Z
fonksiyonunun deger tablosu
X 1 2 3 4 5
f(x) -3 0 5 11 21
olarak verilmistir.
Buna gore, %{1;(3) degeri kactir?
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12. f(x)=2x-7
olduguna gére, f(5) kagtr?  * Yerind o d’o‘ Fari 2.
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13. f(x) = x2—3x + 1

olduguna gore, f(3) — (2) farki kactir?
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14. f(x)=x2+1veg(x)=3x—1
olduguna goére 1@ orani kactir?
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